
ATA Nº 27/2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 

2024. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (04/06/2024) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Ariovaldo Lino dos Santos, Evandro José da Silva, Antônio Lino da Silva, Juliano 

Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego, Claudinei 

Bregondi e Rosangela Maria Galera Turozi sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo 

Vereador Evandro José da Silva. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada a por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando 

com a presença de oito Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, não havendo matérias 

recebidas, a Senhora Presidente suspendeu a Sessão por alguns para que as Comissões 

analisassem e dessem parecer ao Projeto de Lei nº 09/2024. Retomado os trabalhos, com 

parecer favorável das comissões, a Senhora Presidente colocou o Projeto de Lei nº 09/2024, 

que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2025 e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito. 

Sandro Gusmão Moretto que iniciou cumprimentando todos os presentes, os Professores do 

Colégio Estadual Machado de Assis e disse a eles que sejam sempre bem vindos a esta Casa, 

pois sempre que puderem estar aqui, ficam muito felizes, porque sempre ficam por dentro de 

tudo o que se passa no município, porque a luta aqui é em prol de todos, juntamente com o 

Prefeito Toninho e toda a sua equipe. Antes de encerrar a Sessão, a Senhora Presidente 

também agradeceu a presença de todos os Professores, que vieram explanar sobre a 

privatização das Escolas Estaduais no Estado do Paraná, falou da sua indignação em respeito 

a isso e assim, convidou a Professora Ilda Cripa para que viesse então tecer os seus respectivos 

comentários. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente em nome de Deus encerrou 

a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 

                      

                          

                              Secretário                                            Presidente 

 

 


